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Ie bassin versant de ls TANMOURYT de GELOUAH couvre D
1540 km2 (non compris les z8nes certsinement endorefques environ
20 km2) compris entre les s1ldles 169 32' et 169 58' N et les
méridiens 13° 09' et 13° 42! W, Nous n! ¥ comprenons vas 1&
% sesln du lae de MAL, gqui jusqu'é une date probablement récente
étalt un tributaire de 1'0ued GELOUAR.

L'ipsométrie du Bessin Versant est ls suivant, d'aprés
la earte =u 1/200.000 :

point le vlus bas cobte 32 m 1540 km2
- 40 m 1500 km2
- 80 m T40 km2
- 100 m 250 km2
- 120 m 30 km2

proint le plus haut environ ecode 140
altitude moyenne 79 m

Le Bassin Versant drszind par 1'0ued GELOUAR ecoulant le
long de 1z bordure Ouest gul recoit &

6 km en amont du site du
barrage projetéd 1'Qued el AREDAR (Emgglﬁ Versant de 335 Im2) et
13 km en amont du site du bs

rrage 1'Oued MOELT (Q@%XlﬁVﬁf environ
2 la cote 40, Bassin Versant de L'afsluent 730 km2).

4 5,5 km en smont de ce dernier confluent 11oped
GELOUAR traverse une dune derriére laguelle son Bassin Versant
est de 345 kxm2,

Ie guart du be
1'0uest. Le reste se cor
couveriure sableuse,

in versant est ensablé, suvitout dans
0se de rags avee peutdfire une légdre
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Le p@ngg moyenne de 1'Cued GELOUAR pendant les vingt
derniers kilométres de son psreours est de 4. 10 - 4,
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AUCUNE OBSERVATION -
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Il est vraiment trds dédlicat par conséguent de cholsir
un coefficient i‘@&%ﬁi@maﬁ@ cuY nous ne %&vaa pag du toul com-
ment se comportent lesg ¥

mm

La pluviemétr
345 wmm sur le bassin v~“f
egt certsinement infdr] 5,
mettons 6,5 ¢ = ee gul a@aa»

moyenne en année moyenne est de

wnbs L@ coefficient é'eeagl@m@ﬁﬁ gl@%wl'
5 celui du bsssin du lac de MAL 3

un apport de 34 10° m3 & la

de 1l'annde "humide' de

1/30 sns sers

en moyenne sur le @3&31& versant. Avee
un ﬁ@@ffi@lgﬂ% 1t slobal de 9 % les apports. gersient

de 2 T0. 10Y m3.

v Le pluviemétrie ds i*gndﬁe "geche® de probabil ?it@
1/30 sns serait de 155 mm en moyenne sur le bassin verse
un coeffic %eﬁt d*déeoulenent global de 1 ¢ les apports s

de 2,3. 10° m3.

La pluviemétrie Jjournslidre moyenne sur le bsssin
de périede 1/30 ans serslt de TO mm, dont 46 mm de pluiec ubile.
Avec un coefficient d'ccoulement de 50 % de la pluie utile,
ls valeur écoulé serait de 35. 10° m3, Débit maximum ilnddtermina-—

ble, probablement peu £levé élant donné la faible pent du 1it
de 1f0ued. o

Fous insisbons sur le feit gue les chiffrves

prégédents

gont sujets eaution, ear nous n'asvens rien pour les
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